

Пронин Владимир Евгеньевич



Закончил в 1983 г. Ленинградский гидрометеорологический институт ЛГМИ по специальности «океанология». В 1984 г. призван в ВС СССР, проходил службу на должности инженера метеорологической группы. С 1994 г. начальник метеорологической службы воинской части. С 2012 г. начальник АМСГ «Петрозаводск».

Специальность инженера-синоптика получил на военной кафедре института. Метеорологом стал в силу обстоятельств – призыв в ВС.

Начинал службу в метеорологической группе авиационного полка под Минском.

Первым наставником был начальник метеорологической группы, в которой начинал службу. Консультантом – «Общая и синоптическая метеорология» Приходько М.Г.

Главным в профессии метеоролога считаю дотошность и педантизм с которыми специалист должен производить наблюдения за метеоусловиями, изучать аэросиноптический материал, вести документацию.

На первом году службы, при обеспечении полетов полка, анализируя микрокольцевую карту погоды, спрогнозировал время выноса в район аэродрома низкой облачности с точностью до 10 мин., что позволило своевременно принять решение об ограничении вылетов. Это случай показал, что в такой неопределенной области знаний как метеорология, существуют закономерности, используя которые, можно с достаточной точностью заниматься прогнозированием и заслужить уважение в коллективе и у начальства.

Удовлетворение от своей работы получал, когда, работая синоптиком, разработанные мной прогнозы максимально оправдывались.

К выбору мной профессии близкие отнеслись с уважением.

Для улучшения качества работы в области метеорологии необходимо модернизировать датчики измерителей параметров метеоусловий, максимально внедрять автоматизацию метеорологических наблюдений и совершенствовать численные методы прогнозирования.

Желающим работать в области авиационной метеорологии пожелал бы всегда помнить, что от результатов их работы зависит безопасность полетов.